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22 občanov už tento problém vyriešilo a 
vybudovalo si vlastnú garáž. 

Máme pre Vás už len 8 posledných 
stavebných pozemkov, ktoré sú určené 
práve na výstavbu garáží na ulici 
Záhumenice v Gbeloch.

K pozemkom sú vybudované prístupové 
komunikácie a rozvody elektrickej 
energie. Taktiež je vypracovaná 
projektová dokumentácia na garáž a 
vydané stavebné povolenie, ktoré obdrží 
stavebník pri podpise zmluvy.
Cena pozemku je LEN 35 €/m².

Stavebné pozemky sa nachádzajú v k. ú. 
Gbely, zapísané na LV č. 2070, vlastníkom 

je mesto Gbely. Podmienky súťaže sú 
uvedené v „ Pokynoch a podmienkach  
obchodnej verejnej súťaže na predaj 

pozemkov pod budúce garáže na ulici 
Záhumenice v Gbeloch“. Oznam o 

vyhlásení obchodnej verejnej súťaže je 
zverejnený aj na internetovej stránke
www.gbely.sk. Záujemca o súťaž je 

povinný „Pokyny“ a návrh kúpnej zmluvy 
písomne si vyžiadať u vyhlasovateľa  alebo 
osobne prevziať u povereného zamestnanca 
vyhlasovateľa. Návrh do súťaže predkladá 
jej účastník písomnou formou na adresu:
Mesto Gbely, Nám. slobody 1261, 908 45 

Gbely alebo osobne najneskôr
do 17. septembra 2014 do 12.00 hodiny.
Kontakt: tel.č.034/69064 28, 034/69064 11

Máte príležitosť schovať ho do garáže
Mesto Gbely, Nám. slobody 1261, 908 45 
Gbely vyhlasuje obchodnú verejnú súťaž

podľa § 281 až 288 Obchodného zákonníka 
o najvhodnejší návrh na uzavretie kúpnej 

zmluvy na kúpu
stavebných pozemkov pod budúce 

garáže na ulici Záhumenice v Gbeloch:

Chcete si postaviť rodinný dom a nemáte kde?
Máme pre Vás jednoduché riešenie.

Mesto Gbely, Nám. slobody 1261, 908 45 
Gbely vyhlasuje obchodnú verejnú súťaž
podľa § 281 až 288 Obch. zákonníka o 
najvhodnejší návrh na uzavretie zmluvy 

o budúcej kúpno-predajnej  zmluve 
na predaj nehnuteľnosti. Predmetom 
obchodnej verejnej súťaže je predaj 

stavebných pozemkov na Medlenovej ulici 
v Gbeloch, v k. ú. Gbely, zapísaných na 
LV č. 2070 vo vlastníctve mesta Gbely:

           Mesto Gbely ponúka na predaj  
pozemky určené na výstavbu rodinných 
domov. Pozemky sa nachádzajú v 
tichej časti mesta na Medlenovej 
ulici smerom ku „Gbelskej pálenici“, 
približne 500 m od centra mesta. Pri 
pozemkoch sú vybudované všetky 
inžinierske siete (elektrina, plyn, voda, 
kanalizácia). Pozemky majú výmeru od 
764 do 1905 m2. A cena? Od 16 €/m2.

Podmienky súťaže sú uvedené v 
„Pokynoch a podmienkach  obchodnej 
verejnej súťaže na predaj nehnuteľností 
vo vlastníctve mesta Gbely“. Oznam o 
vyhlásení obchodnej verejnej súťaže je 

zverejnený aj na internetovej stránke www.
gbely.sk. Záujemca o súťaž je povinný 

pokyny a návrh zmluvy o budúcej 
kúpnej zmluve si písomne vyžiadať u 

vyhlasovateľa  alebo osobne prevziať u 
povereného zamestnanca vyhlasovateľa. 
Návrh do súťaže predkladá jej účastník 

písomnou formou na adresu:
Mesto Gbely, Nám. slobody 1261, 908 45 

Gbely alebo osobne najneskôr 
do 17. septembra 2014 do 12.00 hodiny.
Kontakt: tel.č.034/69064 28, 034/69064 11

Hľadáte miesto na bývanie?

Nenechávajte svoje auto na ulici
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Prečo k nám prišli, čo tu hľadali, prečo práve Gbely, čo je u nás také zaujímavé – boli 
otázky, ktoré kládli naši obyvatelia, ktorých sme stretli v Adamove. Odpoveď je vyššie 
uvedená.   Nemci majú päť lyžiarskych hál, väčšinou na rovinatom severe.  Lyžiarske haly sú 
realitou aj v  Holandsku, na výstavbu sa chystajú vo Švédsku, chýbajú v Rakúsku, Čechách, 
Maďarsku,  Poľsku i Slovensku. Výhodnú polohu katastra treba využiť. V súvislosti s týmto 
projektom je pre mesto Gbely  dôležité, že investor by rád využíval aj jódovo-brómovú 
vodu z vrtov, ktoré sú v majetku mesta Gbely.
Možno sa to niektorým z nás javí ako utópia, ale vízia je to odvážna a veríme, že aj reálna. 
Riadime sa myšlienkou, že vízia musí siahať k vysokému cieľu, lebo  „Kto si stavia malé 
ciele, aj málo dosiahne“. Takéto  projekty sú  už realizované  vo viacerých  krajinách, tak  
prečo by nemohli byť práve v Gbeloch? 

Ing.arch.Zuzana Zacharová – konateľka SKIHALL spol. s r.o. 
Ing. Jozef Hazlinger – primátor mesta Gbely

Lyžiarska hala v Gbeloch
A tak pomaly, krok za krokom,  spoločnosť 
SKIHALL  robí a vybavuje všetky potrebné 
kroky k tomu, aby sa zrealizoval sen. 
Sen pre športovcov, ale aj realita nových 
pracovných miest pre tých, ktorí v blízkosti 
bývajú. Najprv pri výstavbe tejto veľkej 
stavby a následne pri prevádzkovaní 
Lyžiarskej haly a športového areálu 
Adamov. Vybudovanie lyžiarskej haly a s 
ňou spojený i športovo spoločenský areál je 
zámerom nadregionálneho dosahu. Projekt 
areálu je významnou akciou nadväzujúcou 
na koncepciu rozvoja mesta Gbely, rozvoja 
turizmu a zamestnanosti v súlade so 
schváleným Programom  hospodárskeho 
a sociálneho  rozvoja mesta Gbely. 
Ide predovšetkým o využitie možnosti 
ponúkajúcej sa na voľnej ploche vo sférach 
odlišných ako sú bežné podnikateľské 
výrobné aktivity. Takýmto zariadením by 
mala byť  lyžiarska hala s umelým snehom, 
ktorá svojou koncepciou ovplyvní budúcnosť  
mesta Gbely. Dôležité faktory – ako je 
dopravné napojenie lokality (nekonfliktné 
a kapacitné), blízka dostupnosť na diaľnicu 
a po nej prepojenie na Bratislavu, Viedeň, 
Brno, Budapešť,  vhodný pozemok, vodný 
zdroj – boli splnené vybranou lokalitou.
Z hľadiska urbanistického je možné 
túto stavbu chápať v súvislostiach, ktoré 
ovplyvnia celý región a obzvlášť toto 
konkrétne miesto v gbelskom  katastri. 
Následne, zvýšená návštevnosť mesta Gbely 

by mala mať hlavne pozitívny vplyv na 
jeho ďalší rozvoj, vrátane demografického, 
pretože ako druhotný prínos bude nasledovať 
zvýšenie podnikateľských aktivít a s tým 
aj vyššia zamestnanosť a prísun nových 
obyvateľov. Dosah tohto projektu môže 
ovplyvniť nielen mesto Gbely, ale i susedné 
mestá, kde môžu byť pre návštevníkov 
zaistené rehabilitácie, kultúrne a športové 
aktivity (ako sú napr. golfové ihriská v 
Skalici, Senici či Malackách).
Podľa zámeru projektu dominuje vodorovná 
jednoduchá hmota skihaly 70 x 300 m, ktorá v 
priečnom profile vytvára dvojitú vlnu. Bočné 
steny haly sú rovné. V hale je zabudovaná 
aj reštaurácia v tzv. vyhliadkovej veži a 
dole sieť občerstvenia, ako aj rehabilitačné 
oddelenia s využitím jódovo-brómovej 
vody z Gbelov. Súčasťou športových aktivít 
je obojstranná horolezecká stena, ktorú je 
možné používať aj pri nepriazni počasia. 
Súčasťou areálu sú navrhované aj tenisové 
kurty, detské ihriská, ako i hotel. 
Takáto smelá vízia však okrem rôznych 
dôležitých a nevyhnutných povolení 
štátnych orgánov potrebuje k životu aj zdroje 
na jej prefinancovanie. V minulom, ale aj 
v súčasnom období prebiehajú intenzívne 
rokovania týkajúce sa financovania stavby. 
Spoločnosť SKIHALL spol. s r.o. vedie 
dialógy s potencionálnymi partnermi  z 
Rakúska,  Českej republiky   a nedávno 
Gbely navštívili aj predstavitelia z Čínskej 
republiky. 

pokračovanie zo strany 1

Darcovia v Ženeve

 Bohatý program, ktorý pre nás 
ÚzS SČK Senica každoročne pripravuje, 
pozostáva z poznávania histórie, činnosti 
a aktivít Červeného kríža i z prehliadky 
historických pamiatok navštívených miest. 
Tentoraz účastníci absolvovali: návštevu 
Solferina v Taliansku, miesta, kde pred 150 
rokmi vznikla myšlienka založiť Červený 
kríž, výstup lanovkou na vrchol Aiguille Du 
Midi, ktorý sa nachádza v Montblanskom 
masíve a vypína sa do výšky 3842 m 
n. m. V roku 1955 bola na vrchol hory 
vybudovaná lanovka, ktorá dodnes drží 
svetový rekord ako kabínková lanovka 
s najvätčším prevýšením. Východzí bod 
lanovky sa nachádza v nadmorskej výške 
1035 m, odtiaľ pokračuje do stanice Plan 
de l‘Aiguille vo výške 2317 m a potom do 
najvyššieho bodu vo výške 3777 m. Cesta 
ďalej pokračuje výťahom na vrchol hory 
(3842 m), kde sa nachádza vyhliadková 
plošina. Ďalej sme navštívili Múzeum ČK 
v Ženeve, Palác národov a sídlo OSN v 
Ženeve, pozreli sme si pamiatky v Lausanne 
a navštívili aj Múzeum olympijských hier. 
Vrcholom cesty bola návšteva sídla 
Medzinárodného výboru ČK a odovzdávanie 
plakiet prof. MUDr. Janského. Z nášho 
mesta boli ocenení títo darcovia, ktorí si 
prevzali diamantové plakety prof. MUDr. 
Janského za viac ako 80 bezpríspevkových 
odberov krvi: Milan Valachovič, Peter 
Pecha st., Peter Petrovič st. a Ivan Karas.
Ak máte chuť aj vy niekomu svojím 
šľachetným činom pomôcť, pridajte sa a 
staňte sa tiež darcom krvi.

Peter Pecha

Územný spolok Slovenského Červeného 
kríža v Senici oceňuje dlhoročných 
bezpríspevkových darcov krvi v sídle 
Medzinárodného výboru Červeného kríža 
v Ženeve. Zájazd do Ženevy i samotný 
akt oceňovania je pre bezplatných darcov 
krvi krásnym darčekom a poďakovaním 
za ich humánnosť. Významné podujatie 
sa uskutočnilo na prelome júla a augusta 
a aj tentoraz sa ho podarilo zorganizovať 
vďaka spolupráci i finančnej podpore zo 
strany mesta Gbely a zamestnávateľských 
organizácií darcov krvi.
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Zo zastupiteľstva

Po štvormesačnej prestavbe prezentujú sa 
kancelárske priestory a kompletne novo-
zrekonštruovaná výrobná hala bývalého 
majiteľa firmy Kamko v perfektnom 
stave a ponúka momentálne cca. 70 
spolupracovníčkam- /kom  veľmi pekné 
pracovné prostredie.

Dňa 23. júla 2014 bolo nové výrobné miesto 
skolaudované a spojené s jednou veľkou 
„grilparty“. Pán primátor Ing. Hazlinger 
celé osadenstvo firmy osobne pozdravil a 
svojím príhovorom zdôraznil radosť, že 
za nové miesto podnikania bolo vybraté 
mesto Gbely. Pán Tino Mastroberardino 
a pani Oľga Hláveková, konateľka firmy 
Marc Thombard Slovakia s.r.o., debatovali s 
primátorom mesta Gbely o rozvoji firmy. 

Vedenie firmy má v pláne zamestnať ďalší 
personál, nakoľko dopyt po košeliach, 
blúzkach a tričkách značky „metzler“ 
neustále vzrastá. Záujemkyne, šičky alebo 
krajčírky,  sa môžu prihlásiť na tel. čísle 
034/6605764. Tu vyrábané výrobky sú 
určené zväčša na švajčiarsky trh. Odberatelia 
sú hlavne dopravné závody, policajné útvary, 
veľké firmy, ale aj špecializované obchody, 
ktoré už dlhé roky stavajú na vysokú kvalitu 
oblečenia značky „metzler“.

Oľga Hláveková

Firma Metzler v Gbeloch

 Dňa 15. augusta sa uskutočnilo 
zasadanie poslancov MsZ v Gbeloch, ktorí 
prerokovali návrhy na udelenie ocenení 
mesta Gbely, ktoré sa budú odovzdávať na 
slávnostnom zasadaní poslancov v septembri 
na gbelské hody. Poslanci schválili udelenie 
čestného občianstva pánovi Vladimírovi 
Suchánkovi, rodákovi z mesta Gbely, za 
celoživotné dielo v oblasti kultúry. Cena 
mesta Gbely bude udelená týmto občanom: 
Milan Knotek, bytom Gbely, Kollárova 
414/29, za reprezentáciu mesta Gbely 
v oblasti vinárstva, Ján Kocák,  bytom 
Gbely, Potočná 50/61 za reprezentáciu 
mesta Gbely v oblasti chovateľstva, Mária 
Machová, bytom Gbely, Družstevná 101/34 
za reprezentáciu mesta Gbely v oblasti 

chovateľstva, Svetlana Masaryková, bytom 
Gbely, ul. Čsl. armády 1508/88 za humánny 
čin – darcovstvo krvi, Jaroslav Rúsek, bytom 
Gbely, Farské 1291/25 za reprezentáciu 
mesta Gbely v oblasti kynológie, Vladimír 
Švrček st., bytom Gbely, Naftárska 944/111 
za rozvoj športu – najmä futbalu v meste 
Gbely. Posledné ocenenie – cena primátora 
mesta – sa udeľuje mladým začínajúcim 
športovcom či umelcom -  teda  všetkým 
tým, ktorí v svojej  oblasti záujmu dosiahli 
celoslovenské úspechy. Poslanci schválili 
udelenie tohto ocenenia dvom mladým 
futbalistov, ktorí v svojej kategórii dosiahli 
najvyššie umiestnenie. Obaja mladí 
Gbelania boli zároveň vyhodnotení aj  ako 
najproduktívnejší hráči svojho družstva. 

Je to Tomáš Gutschnitz, bytom Gbely, 
Naftárska 984/116 a Lukáš Kumpan, 
bytom Gbely, Ružová 1382/4, za získanie 
najvyššieho majstrovského titulu vo futbale 
prípraviek U10.
Poslanci ďalej  schválili pre voľby do 
orgánov samosprávy, ktoré sa uskutočnia 
15. novembra 2014,  jeden volebný obvod 
a tak, ako doteraz, určili počet poslancov 
Mestského zastupiteľstva – 12. Zároveň bol 
schválený rozsah výkonu funkcie primátora 
mesta Gbely na plný úväzok  na budúce 
volebné obdobie.
 V majetkových prevodoch poslanci 
odsúhlasili kúpu pozemku, na ktorom bude 
riešená prístupová komunikácia k Ostrému 
vrchu, schválili zriadenie vecného bremena 
v prospech spoločnosti Západoslovenská 
distribučná a.s., Bratislava na pozemkoch 
vo vlastníctve mesta na ulici Medlenovej, 
na ktorých je vybudovaná elektrická sieť.

Ing. Nataša Londarevová

Už pomaly 15 rokov vyrába dcérska spoločnosť  firma Marc Thombard Slovakia, spol. 
s r.o. košele, blúzky a tričká pre firmu Metzler & CO.AG so sídlom vo Švajčiarsku. 
Vzhľadom na stále väčšie objemy objednávok sa firma s predchádzajúcim sídlom v 
Letničí dostala na maximálnu hranicu priestorových  možností.
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Človek a viera

 Katechizmus katolíckej cirkvi 
(KKC) hovorí, že viera je predovšetkým 
osobným primknutím sa človeka k Bohu, 
súčasne a neoddeliteľne je slobodným 
súhlasom s celou pravdou, ktorú Boh 
zjavil. Táto definícia nášho katechizmu 
vystihuje podstatu. Predovšetkým si asi 
všetci uvedomujeme, že bez viery, dôvery 
a medziľudských vzťahov človek nemôže 
existovať. Dôvera patrí k podstate ľudskej 
existencie a budovania vzťahov, aj keď 
vieme, že je veľmi krehká a zraniteľná. Preto 
človek veľakrát hľadá akúsi istotu, komu 
môže naozaj, bez strachu veriť a dôverovať. 
My vieme, že jedine Boh je ten, ktorý nikdy 
človeka nezradí, neodmietne a stojí si za 
svojím slovom. Je ochotný človeka podržať, 
posilniť aj v tých najťažších chvíľach života, 
keď nás možno opustia aj tí najvernejší a 
najbližší.
 Viera je aj darom a milosťou. Keď 
svätý Peter vyznal v evanjeliu, že Kristus je 
Syn živého Boha, Pán Ježiš mu povedal, že 
toto zjavenie nepochádza z tela a krvi, ale 
od jeho Otca, ktorý je na nebesiach (porov. 
Mt 16, 17). Aj z Písma vidíme, že viera je 
Boží dar, nadprirodzená čnosť, ktorú vlieva 
Boh. Ako hovorí definícia Katechizmu 
katolíckej cirkvi, viera je aj ľudský úkon, 
slobodné rozhodnutie súhlasiť s pravdami, 
ktoré Boh zjavil v Biblii a Tradícii. Podstata 
týchto základných právd – článkov viery, 
je zhrnutá v našom vyznaní viery – Kréde 
a v ostatných dogmách, ktoré do dnešného 
dňa vyhlásili pápeži. Katechizmus dodáva: 
„Dôvodom viery nie je to, že sa zjavené 
pravdy javia ako pravdivé a pochopiteľné 
svetlu nášho prirodzeného rozumu. Veríme 
pre autoritu samého Boha, ktorý ju zjavuje a 

ktorý sa nemôže mýliť a nemôže klamať. Aby 
však poslušnosť našej viery bola primeraná 
rozumu, Boh chcel, aby sa k vnútornej 
pomoci Ducha Svätého pripojili vonkajšie 
dôkazy jeho zjavenia. A tak zázraky Krista 
a svätých, proroctvá, šírenie Cirkvi a 
jej svätosť, jej plodnosť a stabilnosť sú 
úplne spoľahlivé znaky Božieho zjavenia, 
primerané chápavosti všetkých. Sú dôvody 
vierohodnosti, z ktorých vidno, že súhlas 
viery nie je slepým hnutím ducha“.
Pekne to vyjadril sv. Augustín: „Cháp, aby 
si veril a ver, aby si chápal“.

 To, čo mne najviac imponuje 
na našej kresťanskej viere, je nádherná 
symbióza rozumu, viery a slobodného 
rozhodnutia človeka. Naša viera nie je slepá, 
fanatická, ani nie je proti ľudskému rozumu 
a pokroku. Žiaľ, niektorí kresťania vieru 
degradujú extrémami, ale to je vždy čosi 
choré a nezdravé. Zdravá, čistá a živá viera 
človeka napĺňa radosťou, pokojom a istotou, 
že je na správnej ceste. Aj Katechizmus 
dodáva: „Hoci viera presahuje rozum, 
medzi vierou a rozumom nikdy nemôže byť 
skutočný rozpor, lebo ten istý Boh, ktorý 
zjavuje tajomstvá a vlieva vieru, vložil do 
ľudského ducha svetlo rozumu. Boh nemôže 
poprieť seba samého, ani nemôže protirečiť 
Pravde.“ Veď koľko svetoznámych vedcov, 
spisovateľov, umelcov práve vďaka vede a 
umeniu objavili krásu viery a prítomnosť 
Boha.
Goethe, Dostojevský, Solženicyn, Pascal, 
Edison, Fleming, Max Planck, Carl Linné, 
to boli veriaci ľudia, ktorí si vieru vážili 
ako najvzácnejší dar. Napr. Max Planck 
napísal: „Náboženstvo a prirodzené vedy 

sa nevylučujú, ale dopĺňajú a podmieňujú.“ 
Nemusíme sa teda hanbiť za to, že sme 
veriaci, veď nás k tomu pozval aj pápež 
Ján Pavol II. v Petržalke, keď povedal: 
„Nehanbite sa za Evanjelium.“ Len treba, 
aby aj naša viera rástla, aby bola živá a 
vytrvalá. Takáto viera dokonca priaznivo 
pôsobí aj na zdravie človeka. Vyslovil sa o 
tom aj viedenský psychiater a neurológ Prof. 
Raphael Bonelli: „Vedecké štúdie poukazujú 
na to, že náboženstvo má blahodarný vplyv 
na človeka zvlášť v oblasti závislosti, 
depresie a prevencie pred samovraždou. To 
však neznamená, že chorý človek musí iba 
dostatočne veriť, aby sa uzdravil. Viera sa 
nikdy nesmie prezentovať ako medicína. 
Viera nie je prostriedkom účelu a už vôbec 
nie účelu zdravia. Žitá viera s príslušnými 
hlbokými hodnotami presycuje životný 
štýl. Veriaci človek často žije zdravšie, 
pretože konzumuje menej alkoholu a 
iných drog, stravuje sa zdravšie, sexualitu 
žije usporiadanejšie, menej sa vystavuje 
nadmernému pracovnému zaťaženiu, vysoko 
si váži rodinu, pestuje vzťahy, bojuje proti 
svojmu egoizmu a berie ohľad na iných – 
teda redukuje rizikové správanie. Boh dal 
človeku Desatorom ideálny návod, ako žiť 
vo všetkom správnou mierou. Na tomto 
založená zmena správania prostredníctvom 
náboženstva pomáha človeku správne žiť. 
Náboženstvo učí človeka nepreceňovať 
sa, nehľadieť na život nevyrovnane a 
jednostranne. Pomáha oslobodzovať sa 
od egoizmu pýchy a márnivosti.“ Tento 
psychiater pripustil, že existuje aj nezdravá 
religiozita, ktorá vyvoláva strach alebo 
fanatizmus: „Ale to je zle pochopená, 
nevydarená a na seba zameraná religiozita. 
Pri tejto forme viery človek hľadá samého 
seba a náboženstvo zneužíva na svoj účel.“
Želám vám, milí Gbelania, aby aj vaša 
úprimná viera bola  pre vás najvzácnejšou 
hodnotou a pretvárala vaše vzťahy, život 
i vaše srdcia. Chráňme sa akejkoľvek 
povrchnosti, extrémov a nezdravých prejavov 
viery, aby sme boli výzvou pre dnešný svet, 
ktorý vieru v Boha zosmiešňuje a degraduje. 
Našou odpoveďou nech je múdrosť, rozvaha 
a ponuka živej úprimnej viery.

Váš farár Andrej Fordinál

Téma viera a človek je zvlášť dnes  veľmi aktuálna téma, veď sme neustále 
konfrontovaní s vážnymi a ťažkými útokmi na našu vieru i Cirkev v médiách. V 
súčasnom období nie je ľahké byť veriacim kresťanom, verejne sa priznať k tomu, že je 
niekto veriaci bez výsmechu a často aj poníženia, aj keď už máme zaručenú náboženskú 
slobodu. A často ani my, veriaci, nevieme si obhájiť otázky: prečo verím, čo mi dáva 
viera a či má vlastne zmysel.

Zlaté gbelské manželstvá
Zlaté gbelské manželstvá sme prvýkrát oslávili v roku 1997. Boli by sme radi, keby sa nám manželské páry, ktoré spolu vydržali 
v dobrom i zlom, v láske a obetiach 50 rokov, teda ich manželstvo sa stalo alebo stane v priebehu roka 2014 zlatým a žijú v 
našom meste, prihlásili vyplnením uvedenej návratky. Návratku odovzdajte na MsÚ Gbely pani Puškáčovej do 20. 9. 2014.

Manželia:  ......................................................................................

Adresa:  ............................................ Dátum sobáša: .................
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Letný kresťanský tábor
Je piatok, niečo po 17-tej hodine. 
Nachádzame sa v Brezovej pod Bradlom, 
v rekrečnom stredisku Matejková. 
Pristavený je autobus a veľký húf detí 
nasadá do tohto autobusu. Už o pár minút 
sa ním dostanú naspäť do súčasnosti 
po týždni strávenom v praveku. Niektorí 
plačú, iní ešte rýchlo behajú a zbierajú 
podpisy svojich súkmeňovcov na kmeňové 
náramky, prípadne aj ruky, ďalší hľadajú 
mobilné telefóny, aby zavolali svojim 
mamičkám, že o necelú hodinku sú doma. 

 Takto nejako vyzerali posledné 
chvíle v našom tábore, ktorý sa tento rok 
niesol v pravekom duchu. Celým táborom 
nás sprevádzali Mohíni a jej muž, Šéf. 
Počas tohto krásneho týždňa sme sa stretli 
s rôznymi nástrahami a úlohami, ktoré sme 
potrebovali vyriešiť, aby sme sa nakoniec 
zbavili zlých prízrakov, ktoré nás ohrozovali. 
S pomocou detí, Šamana, Srnky Trnky 
a mnohých ďalších, sa nám to nakoniec 
podarilo. Úspešne sme ich porazili a boli 
sme opäť v bezpečí. 
Budem možno trochu osobný, ale celý 
tento týždeň bol jeden úžasný zážitok. 
Kopec krásnych úsmevov na tvárach detí 
prevážilo nad všetkým ostatným. Duchovné 
slovká, súťaže, hry, sv. omše, nočné hry, 
ale aj plnenie úloh s pomocou obyvateľov 
Brezovej, to všetko bol jeden veľký zážitok. 
O celom týždni by sa dalo napísať veľa, 
veľa strán. Lepšie však bude, keď vám to 
naši táborníci porozprávajú osobne. 
Rovnako nás potešili aj návštevy z Gbiel, 
keď nás postupne prišli navštíviť niektorí 
naši animátori, ktorí tento rok nemohli 
prísť. A samozrejme aj návšteva našich 
dvoch táborových mamičiek, Blažky 

Chocholáčkovej a Ľubky Petrášovej (pre 
ne je tábor osobnou a citovou záležitosťou) 
spolu s p. katechétkou a p. primátorom. 
Týmto by som chcel poďakovať všetkým 
deťom za to, že boli také super, rovnako 
aj všetkým hlavným kameňom(Pavlínka, 
Ivetka, Milan, Maťo a Julko) a podkameňom 
(Aďke, Katke, Lukášovi, Jardovi, Markovi, 
Saške, Vikinke, Kike, Martinke, Evičke 
a Veronike). Samozrejme aj nášmu 
ochutnávačovi Filipovi a zdravoťáčke 
Hanke, Mohíni(Majka) a jej mužovi 

Šéfovi(Jožko). Veľká vďaka aj nášmu p. 
farárovi, Andrejovi, ktorý s nami strávil 
takmer celý tábor a ochotne pomáhal so 
všetkým, čo bolo treba. 
Veľká vďaka aj Pánu Bohu za to, že nad nami 
držal ochrannú ruku a dalo by sa povedať, že 
zázračne riadil aj počasie. Zverili sme tábor 
do jeho rúk a On nám pomohol. Ďakujeme! 
No a čo dodať na záver? Snáď len toľko, že 
sme veľmi radi, že sme sa mohli na tomto 
tábore zúčastniť a stráviť kopec nádherných 
chvíľ s deťmi. Už teraz sa tešíme, že o rok 
sa s vami všetkými zase uvidíme. Fotografie 
nájdete na: www.donboscogbely.sk

Za Spoločenstvo don Bosco Gbely
Ondrej Chocholáček

Cyklovýlet k sirkovej vode
Na nedeľnej svätej omši 10. augusta 
pozval pán farár veriacich na cyklovýlet k 
známemu gbelskému prameňu - sirkovej 
vode.

 O pol tretej sa zišlo dvanásť 
cyklistov pred kostolom a ich cesta 
smerovala k tomuto cieľu. Lesný chodníček, 
ktorým sme prechádzali, bol miestami 
piesočnatý a pre mladšie dievčatá Sofinku a 
Simonku ťažšie zvládnuteľný. Pri studničke 
sme si postupne nabrali do plastových fliaš 
sirkovú vodu pre svojich blízkych. Chvíľu 
sme posedeli na lavičkách a v družnom 
rozhovore čas rýhlo ubiehal. Opät sme 
nasadli na bicykle a vracali sa naspäť. 
Naša posledná zastávka bola pri gbelskom 
zmrzlinovom stánku. Veľmi sme si pochutili 
a osviežili sa zmrzlinou podľa vlastného 
výberu. Ďakujeme nášmu pánovi farárovi 
nielen za pekný, ale aj za zdraviu prospešný 

výlet a tešíme sa na ďalšie stretnutie. Kto sa 
ešte k nám pridá? Radi vás uvidíme.

Za účastníkov výletu Lukáš Vrábel
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Na slovíčko s poštárkami

Poznáte už Gbely do posledného domu?        
Pamätáte si už všetkých obyvateľov, čísla 
domov?
Naše poštové doručovateľky, ktoré pôsobia 
na Pošte Gbely, sú skúsené dlhoročné 
zamestnankyne SP, a.s. Majú bohaté 
skúsenosti, poznajú tamojšie prostredie 
a tak vedia vyriešiť aj prípadné drobné 
nezrovnalosti v adresách doručovaných 
zásielok. Každá poštová doručovateľka má 
svoj doručovací rajón, ktorý si najlepšie 
pozná. V prípade potreby sa vedia vzájomne 
zastúpiť.
A čo počasie, musíte doručovať v „čase aj 
v nečase?“
Slovenská pošta, a.s.,  zabezpečuje 
doručovanie v každom počasí na celom 
území SR, za rovnakých podmienok pre 
všetkých občanov tak, ako nám to ukladá 
licencia poskytovateľa univerzálnej služby.
Slovenská pošta ročne prepraví, prijme a 
doručí takmer 300 miliónov listových a 
balíkových zásielok 1. a 2. triedy, reklamných 
adresovaných zásielok a poštových 
peňažných poukazov. Pre doručovateľky je 
podľa ich slov najhorší asi dážď, keď dobre 
„leje“ a ešte do toho „fúka“, nepomôže ani 
to najlepšie oblečenie a obuv. 

„Najvrelejšou Mojou túžbou bolo, aby som 
posledné Moje roky z Božej milosti obetoval 
dielam mieru a Moje národy zachoval pred 
obeťami a ťarchami vojny. Prozreteľnosť 
inak určila.“ (František Jozef, Národnie 
noviny - 30.7.1914)
 Dňa 28. júla sme si pripomenuli 
tragické výročie – uplynulo 100 rokov od 
vyhlásenia 1. svetovej vojny, konfliktu, 
ktorý nesie v novodobých dejinách viaceré 
zvrátené prvenstvá – bola to prvá totálna 
vojna, ktorá zapojila do bojov takmer celý 
svet, boli prvýkrát nasadené bojové tanky, 
či bojový plyn. Vo zverstvách ju už prevýšil 
len najväčší konflikt v histórii – 2. svetová 
vojna.        
Situácia, do akej sa Európa pred vojnou v 
roku 1914 dostala, bola viac než napätá. 
Krajiny utláčané v rámci monarchie a iných 
štátnych zväzkov chceli svoju slobodu a 
štáty, ktoré mali svoj vlastný priestor, ho 
chceli rozšíriť prostredníctvom kolónií. 
Sloboda a nenásytnosť- dva kľúčové body 

Určite sa stretávate s prekážkami typu – 
strážne psy, nie je zvonček na dverách, 
chýbajú schránky – ako riešite takéto 
situácie?
Naši pracovníci sú v niektorých obciach 
a mestách skutočne ohrozovaní psami. 
Vyskytujú sa situácie, keď poštoví 
doručovatelia nemôžu doručiť zásielky z 
dôvodu voľného pohybu agresívnych psov 
bez ich majiteľov. Tieto prípady riešime 
štandardným spôsobom, to znamená vždy 

s majiteľom psa a príslušným obecným 
alebo mestským úradom. K obmedzeniu 
dochádza iba v ojedinelých prípadoch, keď 
sa existujúce nebezpečenstvo nepodarilo 
odstrániť.
Naši poštoví doručovatelia vždy uvítajú, 
keď si zákazníci umiestnia svoje poštové 
schránky na dostupné miesta. Existujú 
však aj odovzdacie miesta bez zvončeka. V 
takýchto prípadoch je potrebný silný hlas 
doručovateľa a pevná ruka pri klopaní.

Po odpovediach hovorkyne Slovenskej pošty 
Mgr. Stanislavy Pondelovej sme sa s pár 
otázkami obrátili aj na vedúcu Slovenskej 
pošty – pobočka Gbely, pani Máriu Gálovú.

Ako by ste zhodnotili zamestnancov 
Slovenskej pošty v Gbeloch?
Spoľahliví a flexibilní, to ma napadne 
ako prvé. Občas, ako v každom kolektíve, 
príde k stretu názorov, ale je to väčšinou 
ku prospechu veci. Pracujeme s ľuďmi, 
vykonávame veľký rozsah činností, čo 
znamená stále sa vzdelávať, tak ešte pridám 
k tým prvým dvom šikovní.

O akú službu majú klienti v Gbeloch 
najväčší záujem?
Nedá sa to jednoznačne špecifikovať. 
Pošta už dnes nie je len o podaji a dodaji 
zásielok, je to veľké množstvo služieb, ktoré 
vykonávame. Veľkú časť zaberajú služby pre 
Poštovú banku, TIPOS a ďalšie služby, ktoré 
občania využívajú. 

Za rozhovor ďakuje redakcia

Tragické výročie vyhlásenia 1. sv. vojny
konfliktu, ktorý čakal na vhodnú zámienku, 
aby sa mohol rozpútať v plnom prúde. 
Ak by aj 28.6.1914 neprišlo k osudnému 
atentátu na rakúskeho následníka trónu 
Františka Ferdinanda d´ Este, bojachtivé 
Nemecko by s podporou Rakúsko-Uhorska 
pravdepodobne našli inú vhodnú zámienku 
k vyhláseniu vojny.  
 Obe veľmoci po 4 rokoch bojov, 
utrpenia a vraždenia boli nútené kapitulovať  
Rakúsko –Uhorsko dňa 3. novembra 1918 
a Nemecko 11. novembra 1918, pričom sa 
tento dátum zároveň považuje za koniec 1. 
svetovej vojny.
Nesúhlas Nemecka s podmienkami 
Versailleskej mierovej zmluvy a strata 
územia na úkor novovzniknutých štátov, 
najmä Poľska, však zakorenili nenávisť voči 
víťazným mocnostiam a stali sa príčinou 
vzniku najväčšieho svetového konfliktu – 2. 
svetovej vojny. 

Mgr. Petra Zajíčková

V dnešnom čísle mesačníka Gbelan sme o pár odpovedí požiadali hovorkyňu 
Slovenskej pošty, Mgr. Stanislavu Pondelovú a vedúcu pobočky v Gbeloch, pani Máriu 
Galovú. Odpovedali nám na otázky týkajúce sa doručovania a služieb
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Fotografia z oslavy 85. narodenín
pána Štefana Dorocáka.

Zo zabudnutej kroniky

 Rozvoj naftového priemyslu 
v povojnovom období sa v našej oblasti 
mohutne rozširoval, čo si zároveň vynútilo 
potrebu kvalifikovaných odborných 
robotníkov. Táto úloha bola zverená nášmu 
baníckemu učilišťu.
Začiatky založenia OU neboli jednoduché. 
Najskôr bolo potrebné  z úrovne podniku     
NAFTA určiť, ktoré učebné odbory budú 
pre naftový priemysel najpotrebnejšie. Bolo 
rozhodnuté takto:
a/  banícke odbory:
- vŕtač naftových a plynových sond
- operatér pre ťažbu nafty a plynových sond

b/  servisné odbory:
- prevádzkový elektromontér
- prevádzkový zámočník 

Všetky učebné odbory boli dvojročné. 
Učebná doba končila  VYSVEDČENÍM   
(viď. príloha č. 1) o záverečnej kvalifikačnej 
skúške (nie výučným listom).

Ďalšie úlohy spočívali v ubytovaní 
učňov, vytvorení podmienok pre kvalitné  
zabezpečenie  teoretického a praktického 
vyučovania.
Realizácia prípravy: priestory pre teoretické 
vyučovanie sa zriadili v ÚD n. p. Nafta (4 
učebne), pre výučbu praktického vyučovania 
slúžili pracoviská v teréne (banské odbory), 
pre servisné učebné odbory výučba  sa 
uskutočňovala v ÚD n. p. Nafta.
 Najväčším problémom bolo 
ubytovanie učňov. Jediným východiskom  
bola výstavba nového internátu (slúžil 
baníckym učňovským odborom), pre 
servisné učebné odbory bol podnikom 
vyčlenený objekt „Semerek“ pri nádraží.
 Pre prípravu odbornej výučby 
podnik NAFTA poskytol učilišťu kvalitných 
pracovníkov (majstrov) z praxe, ktorí 
svoje poznatky kvalifikovane s ľudským 
prístupom  prenášali na učňov. Horšie bolo 
zaistiť teoretické vyučovanie odborných 
predmetov, najmä pre banícke odbory 

(boli sme jediným učilišťom s osobitnou 
špecializáciou). Metodické orgány na 
OU boli nútené úzko spolupracovať s 
jednotlivými  oddeleniami podniku (vrtba, 
ťažba, geologické oddelenie). Tu sa treba 
pochváliť, že tieto úlohy učilište v spolupráci 
s podnikom s plnou spokojnosťou plnilo.
 Zákon 66/1950 Zb. pojednával o 
zriaďovaní  odborných učilíšť. Strešným 
orgánom pre  VŠETKY  učilištia na 
Slovensku bolo Povereníctvo pracovných 
síl prostredníctvom oblastných správ. Jeho 
úlohou bolo spolupracovať s výrobnými    
organizáciami vo veci náboru učňov a ich 
umiestňovanie. Systém umiestňovania sa 
v praxi moc neosvedčil. (Stávalo sa, že 
naši absolventi dostávali umiestenky do 
podnikov, ktoré ich neuspokojili – vŕtači 
odchádzali  okrem  n. p. Nafta aj do  podnikov 
Východoslovenský  rudný prieskum  Spišská 
Nová Ves; Rudný prieskum Turčianske 
Teplice, prípadne bane v Severočeskom 
uhoľnom revíre).
 Podnik Nafta postupne prestával 
mať záujem o absolventov učilišťa, čo 
nepriamo podmienilo skutočnosť, že učilište 
školským rokom 1955/56  skončilo. Tu sa 
treba zmieniť o práci mladého odborného 
učiteľa Tibora Jánoša, ktorý viedol 
„spevácky záujmový krúžok“ , ktorý tvorili 
učni a mládežníci mesta Gbely.

 Skončením existencie učilišťa 
boli vrátené prepožičané objekty podniku 
Nafta. Jedine internát (Za mlynom) zostal 
majetkom PPS Bratislava. Dňom 30. júna 
1956 sa majstri odborného výcviku vrátili  na 
pôvodné miesta v rámci podniku k výrobe; 
učitelia boli uvoľnení a ostatní pracovníci   
(administratíva, vychovávatelia, pomocný 
personál) plnili úlohy spojené s likvidáciou  
OU pod dozorom hospodára. Banícke 
učilište skončilo júnom 1956. Aktuálnou 
otázkou zostalo „čo teraz?“. Učilišťu zostal 
iba internát. Jeho osud bol veľmi zaujímavý, 
najmä začiatkom mesiaca júl 1956. Záujem  
o budovu internátu bol veľký – bude tu 
starobinec, sirotinec, ba dokonca  záujem 
mala aj skalická nemocnica (oddelenie 
pôrodnice).

Štefan Dorocák

(obdobie  1952 – 1966) Čitateľom mesačníka Gbelan chcem sprítomniť niekoľko údajov 
o jednej vzdelávacej inštitúcii v meste Gbely , ktorej úlohou bola výučba odborných 
robotníkov pre potreby naftového priemyslu, ktorá má svoj „rodný list“ zapísaný dňa 1. 
septembra 1952  (záznam v kmeňovej knihe OU) a jeho presný názov bol Banícke učilište 
ŠPZ č.1 GBELY
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Koncert a latinopárty v Gbeloch
 V našom meste bolo začiatkom 
augusta opäť veselo. Od 21.00 hod. sa na 
futbalovom štadióne konal koncert kapely 
TEAM Revival. Návštevníci napäto čakali 
na toto vystúpenie, a to najmä preto, lebo 
azda každý veľmi dobre pozná skupinu 
TEAM, neuveriteľne príjemný hlas Paľa 
Haberu a ich piesne. Preto boli poslucháči 
plní očakávaní, ako dopadne vystúpenie 
ich revivalovej skupiny. Chalani z TEAM 
Revivalu predviedli kvalitné 90-minútové 
vystúpenie. Zahrali všetky najväčšie 
a najznámejšie hity skupiny TEAM. 
Obecenstvo bolo s vystúpením spokojné. 
Vládla príjemná atmosféra a dobrá nálada. 
Obecenstvo bolo spočiatku zdržanlivé, ale 
po chvíli sa diváci osmelili, odviazali a 
podaktorí si aj kvalitne zatancovali.
Po koncerte nasledovala Latino párty, ktorú 
svojimi vystúpeniami obohatil ďalší hosť, 
ktorým bol mladý, temperamentný tanečník 
Vrajim Gandhi. Počas jeho vystúpení 
sa zabávali všetky vekové kategórie. 
Každý rozvlnil svoje telo v rytme latina a 
chvíľkami to na parkete vyzeralo ako na 

 Prvý cyklovýlet sa uskutočnil 
na Pohansko (Lednicko-valtický areál). 
Vychádzali sme z Gbiel na obed, niektorí 
občania doma usadali za dobrý výdatný 
obedík, ale malá skupina 12 ľudí sa vybrala 
do krásnej prírody lužických lesov. Počas 
cyklistiky bolo možnosť vidieť čaro 
prírody a pribúdajúcimi kilometrami sa 
pred nami objavil lovecký zámoček, kde 
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Bc. Lucia Pecinová

Vydarené cyklovýlety
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ako každoročne zabezpečujem niekoľko cyklovýletov. Ani tento rok nebolo tomu inak.
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Janka Dermeková
poslankyňa  MsZ  Gbely



Už tri roky  je v prevádzke požičovňa bicyklov. V tejto súvislosti sme položili zopár 
otázok prevázkovateľovi, pánovi Silvestrovi Vismekovi v súvislosti s vekovou 
kategóriou,  množstvom ľudí a technickými údajmi.

Exoticky vyzerajúca hrdzavka potápavá 
patrí k „novousadlíkom“. Len niekoľko 
rokov sa môžu Adamovské štrkoviská 
pochváliť tým, že tu tento druh potápavej 
kačice hniezdi. V súčasnosti je to jedna z 
jej najsevernejších hniezdnych lokalít na 
Slovensku. Samčeka spoznáme poľahky. Tak 
výrazne červený zobák a hrdzavú hlavu s 
akoby naježenými pierkami nemá žiaden iný 
druh. Samička (tak, ako to u kačíc býva) je 
menej nápadná. 

Kosenie rastlín vo vode

Rodinné raftovanie po jazere

Raft a štvorkolka pripravená na závoz k nástupnému miestu. Možno práve pre Vás...

So zapožičaným bicyklom sa dostanete na druhej strane brehu rieky Morava do Tvrdoníc, 
archeoparku Mikulčice, na Pohansko alebo si len tak prejdete po hrádzi či už v smere na 
Hodonín, alebo na Brodské...

Bola raz jedna trieda, v tej triede bola krieda.
Tá krieda bola biela a bolo jej dosť veľa.

Slávnostné otvorenie
škoského roka 2014 / 2015

Prázdniny sa pominuli,
začína sa škola.

Naša trieda nedočkavo
nás všetkých už volá.

Organizácia školského roka 2014/15
1. Školský rok sa začína 1. septembra 2014. Školské vyučovanie sa 
začína 2. septembra 2014 (utorok).

2. Školské vyučovanie v prvom polroku školského roka sa končí 30. 
januára 2015 (piatok).

3. Školské vyučovanie v druhom polroku sa začne 3. februára 2015 
(utorok) a končí sa  30. júna 2015.

4. V školskom roku 2014/2015 bude v období školského vyučovania 
spolu 187 vyučovacích dní, 43 sobôt a nedieľ, 25 dní prázdnin (z 
ktorých 7 dní pripadne na sviatky) a ďalších 5 voľných dní sviatkov. 
Obdobie školských prázdnin (letné prázdniny) bude trvať 62 dní.

5. Podrobnosti o organizácii výchovno-vzdelávacej činnosti a 
prevádzke materskej školy počas školských prázdnin ustanovuje 
§ 2 ods. 6 vyhlášky Ministerstva školstva Slovenskej republiky č. 
306/2008 Z. z. o materskej škole. Prevádzka každej materskej školy 
(bez ohľadu na jej zriaďovateľa) sa v čase letných prázdnin prerušuje 
nepretržite najmenej na tri týždne.

Škola v školskom roku 2014 – 2015 otvorí tie pomyselné dvere 
až 2. septembra 2014 o 8.00 hodine. Súčasťou gbelskej školy je aj 
materská škola, ktorá privíta svojich prvých „ranostajov“ už o 6. 
hodine, kedy ich pani učiteľka bude očakávať v modrom pavilóne. 
Od 7.oo hod. už budú deti chodiť do svojich farebných domčekov 
v škôlke na ulici Záhumenice. Pre tých starších – predškolákov sú 
pripravené priestory materskej školy v budove ZUŠ na ulici Čsl. 
armády.

Deti majú už od prvého dňa školského roka zabezpečenú celodennú 
stravu. Poplatok za MŠ „školné“ je nezmenený, 15 eur/mesiac. 
Poplatky, školné a strava, sa budú uhrádzať poštovou poukážkou 
alebo bezhotovostne. Tak, ako v minulosti vždy mesiac vopred.
V tomto školskom roku 2014/2015 bude materskú školu navštevovať 
141 detí rozdelených podľa veku do šiestich tried. Zmenou je, že 
predškolské triedy, kde sa deti pripravujú na vstup do základnej školy  
nebudú dve, ale tri. To znamená, že predškoláci budú v V. a VI. triede 
na ulici ČSLA ale  aj vo IV. triede v budove na ulici Záhumenice - 
červený pavilón. Zoznamy detí sú už vyvesené na vstupných dverách  
jednotlivých tried. Naši najstarší škôlkári-predškoláci sa aj v tomto 
roku môžu prihlásiť na poobedné krúžky. Pre chlapcov je tu opäť 
„Futbalová školička“ a pre dievčence „Pohybové aktivity“.
Ale pozor! Predškolákov z budovy Záhumenice, ktorí by chceli 
navštevovať  tieto krúžky  alebo  ZUŠ Gbely, si budú musieť  
prevádzať z budovy do budovy rodičia.
Tešíme sa na naše detičky a želáme im, aby s nami zažili veľa radosti 
a hravo spoznávali svet okolo seba.

Mária Škrovánková

škola a škôlka volá...

Aj takáto básnička sa nám, starším, vynorí v mysli v súvislosti so 
začiatkom nového školského roka. Než ju však prváčik napíše, než 
pochopí každé jedno písmeno, slabiku a konečne prečíta celé slovo 
a aj celé vety – utečie zopár dlhých dní a nocí. A nie vždy je to s 
úsmevom, ľahko, len tak. Nie každý z nás je obdarený tým, že sa 
pozrie na písmenko a už radostne zvolá – pozri mama, tu je písmeno 
A, ako moje meno Adam. Pre malých veľkých predškolákov sa 
novým školským rokom začne nová etapa v ich zatiaľ kratučkom 
živote. Otvoria sa brány školy, triedy, príde nová pani učiteľka, 
noví spolužiaci, nové prostredie....všetko nové, až z toho tak troška 
ide strach. Ale to trvá len pár dní, alebo len  pár hodín, než sa z 
malých „ustráchancov“ stane dobrá partička malých huncútov, 
výmyselníkov, jednoducho takých, akými sme boli kedysi aj my.

čo skrýva adamov a okolie?

Ako by ste zhodnotili záujem o Vami 
poskytované služby?
Záujemci o zapožičanie bicykla prichádzajú 
nielen z Gbelov a okolia, ale aj z okolia 
Bratislavy a z Rakúska. Väčšinou sa sem 
vrátia, pretože sa im tu páči, to je naša 
spätná väzba. Našimi zákazníkmi sú teda 
väčšinou ľudia, ktorí sa často nebicyklujú, 
nemajú vlastný bicykel a cyklotrasy toľko 
nepoznajú, preto je pre nich takýto výlet 
zážitkom. Požičať si bicykel, previesť sa 
loďou, spoznať nové miesta... Samozrejme, 
že sa vrátia nadšení a s pozitívnymi dojmami. 
Pre rodiny máme k dispozícii aj tri bicykle 
s nosičmi. Všetky sú do 25 kg, čo je váhové 
obmedzenie nosiča. Bicykel obsahuje 
všetko, čo podľa vyhlášky má mať.

Akým spôsobom sa vykonáva servis? 
Raz do týždňa sa bicykle kontrolujú, mažú 
a dofukujú. Pri požičaní dostane klient 
telefónne číslo a v prípade poruchy nás 
môže kontaktovať. Na mieste bicykel 
neopravujeme, ale poskytneme náhradný, 
alebo ich dopravíme späť do Adamova.
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Tradične pripravíme podujatie k 
Medzinárodnému dňu školských knižníc.
Slávnostne „pasujeme“ druhákov za 
čitateľov knižnice.
Uskutočníme hodiny informatickej 
výchovy, vyučovacie hodiny podľa 
požiadaviek učiteľov.
Každoročne realizujeme kvízy a hry s 
knihou v knižnici.
     
Pre verejnosť  sa mení len výpožičný čas 
z prázdninového na bežný, na ktorý ste 
zvyknutí.
Prostredníctvom mesačníka Gbelana Vás 
budem informovať o nových knihách 
zakúpených do knižnice. S dobrou knihou 
prekonáme jesenné depresie aj nepriaznivé 
počasie.

Teší sa na Vás
Daniela Holičová

Čo nové v knižnici?
Krásny, slnečný víkend na Adamovských 
jazerách, perfektná nálada, beachvolejbal, 
kúpanie, pohodová muzika, kopec super 
ľudí a hlavne 210 automobilov značky 
HONDA. Takto by sa dal zhrnúť obsah 
víkendu počas ktorého sa konal už štvrtý 
ročník akcie HONDAclub Relax meet 
2014. 

 Evidenčne čísla vozidiel zo 
Slovenskej a Českej republiky sú na tejto 
akcii bežné, no tento rok sme evidovali 
účastníkov s „EČ“ Poľska, Rakúska, 
Nemecka a dokonca aj Luxemburska. 
Ako už bolo spomenuté, na akcii sa zišlo 
210 Hond rôznych typov, medzi ktorými 
prevažoval typ CIVIC, ktorý je veľmi 
obľúbený. V sobotu poobede vyrazilo 125 

HONDAclub Relax meet 2014

 Poslednú júlovú sobotu sa opäť v 
Kyjove konal šachový turnaj. Tentoraz sa 
zišiel o niečo menší počet hráčov a v turnaji 
ich hralo celkovo 16. Čo sa týka toho, ako 
sa darilo našim chlapcom, tak v turnaji 
zvíťazil pán Gerhard Pribila s celkovým 
počtom 6 bodov, pričom zo 7 hraných 
kôl 5 krát vyhral a 2 partie remizoval. 
Ďalšiemu Gbelanovi, hrajúcemu v tomto 
turnaji, pánovi Petrovi Brunovskému 
sa darilo špecificky, keď všetky svoje 
partie remizoval, nezaznamenal ani jednu 
prehru, no ani výhru a s celkovým počtom 
bodov 3,5 skončil na 7. mieste.

Šachisti v Kyjove

automobilov na spanilú jazdu, ktorá viedla 
cez Kopčany - Holíč - Petrovu Ves a Gbely. 
Po návrate začali prebiehať rôzne súťaže, 
ako napríklad: hod elektrónom, výmena 
kolka na čas, preťahovanie lanom a už 
tradičný beachvolejbal.
Samozrejme sa hodnotili aj samotné Hondy. 
Rozhodovalo sa v kategóriách Best SK a 
CZ scene, Top 20 a Best of. Po vyhlásení 
všetkých výsledkov a odovzdaní všetkých 
cien sme večer nemohli zakončiť inak ako 
open air party o ktorú sa postarali naši 
DJ‘s. Na záver by som rád poďakoval 
mestu Gbely a všetkým sponzorom, vďaka 
ktorým môžeme každoročne tuto akciu 
organizovať. 

Honda club WestSide scene

Tretím Gbelanom, ktorý sa zúčastnil tohto 
turnaja, bol pán Peter Kastler. Obsadil 
hneď za Brunovským 8. miesto a bol 
zároveň najlepším nováčikom turnaja 
taktiež s 3,5 bodmi. Hráčom mužstva ŠK 
Nafta Gbely ďakujeme za reprezentáciu v 
turnaji a prajeme veľa ďalších úspechov v 
tom nasledujúcom. 

Mgr. Peter Brunovský

Z doručenej pošty
Do redakcie nám prišla kresbička 6-ročného Miška Strončeka, ktorý nám poslal nakreslený 
obrázok, ako trávil dovolenku. Ďakujeme.
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Rok prešiel ako voda a gbelským 
dôchodcom pripadla pekná povinnosť 
navštíviť koncom augusta svojich 
priateľov z družobného mesta 
Židlochovice.
Privítal nás pán starosta mesta spolu 
s pani Karin Reižkovou za Zbor pre 
občianske záležitosti mesta.

Ako program pre nás pripravili návštevu 
neďalekého mestečka Těšany, v ktorom sa 
nachádza stará kovárňa z roku 1377.

Dňa 16. augusta 2014 navštívili naše 
mesto bývalí žiaci SOU pri národnom 
podniku Stavoindustria Bratislava. Toto 
priateľské stretnutie sa nieslo 50 rokov 
ukončenia štúdia na SOU Gbely.
Tohto stretnutia sa zúčastnili aj žijúci 
pedagógovia:
pán Štefan Dorocák riaditeľ
pán Karol Dufek  vychovávateľ
pán Ignác Belay  učiteľ.

Družobné stretnutie dôchodcov
Sú v nej vystavené krásne exponáty starých 
kovárov, ale i terajšie práce študentov 
umeleckého kovárstva. Pani sprievodkyňa 
nás tiež oboznámila o tom, že v Těšanoch 
pôsobili bratia Mrštíkovci, kde napísali i 
dielo Maryša z tohto prostredia.
Potom sme sa vrátili do židlochovickej 
„sokolovny“, kde nás už čakali ostatní 
priatelia. Srdečne nás privítali, s niektorými 
sa už poznáme z minulých rokov.
Po výdatnom pohostení, ktoré pre nás 
pripravili, a vystúpení speváčok z blízkej 

dedinky, nastala spoločná zábava.
Pri dobrej hudbe, tanci, speve a vínku sme 
sa zabávali do neskorých podvečerných 
hodín. Už teraz sa tešíme na budúci rok, 
kedy zasa my privítame svojich priateľov 
zo Židlochovíc v našom meste. Jedno veľké 
poďakovanie patrí všetkým, či už našim, 
alebo židlochovickým usporiadateľom 
takéhoto pekného podujatia.
Ďakujeme!

Za výbor JDS
Milica Ondrúšková

Slávnostné zvítanie spolužiakov
 Po slávnostnom obede sme 
navštívili SOU Elektrotechnické, kde sme si 
prezreli terajšie priestory a zaspomínali na 
mladé časy, ktoré sme tu strávili.
Poďakovanie patrí pani Mariške 
Hurbánkovej, ktorá nás previedla priestormi 
SOU. Prezreli sme si mesto a vrátili sme 
sa do Poľovníckej reštaurácie, kde sme 
pri kamarátskej debate zaspomínali na 
zomrelých pedagógov a spolužiakov.

V neskorých nočných hodinách sme sa 
rozchádzali so spokojnosťou, že sme sa stretli 
v tak krásnom prostredí tejto reštaurácie.

Poďakovanie patrí celému personálu tejto 
reštaurácie za tak krásne a útulne pripravené 
priestory. 

Za prípravný výbor
Ferdinand Jureňa                                                                                 
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V stredu 6. augusta 2014 sa kynológovia 
zúčastnili akcie, ktorá sa konala v 
priestoroch Domu pokojnej staroby na 
ulici Profesora Čárskeho v Gbeloch. 
Kynológovia predviedli dačo z poslušnosti 
a taktiež z obrany.

Počas ich vystúpenia vládla príjemná 
atmosféra, dobrá nálada, ku ktorej prispeli 
najmä diváci, ktorí boli úžasní a celé 
vystúpenie priam hltali očami. Vystúpenie 
dopadlo výborne aj napriek tomu, že v tento 
deň bolo extrémne horúco. Toto počasie 
neodradilo ani divákov, ani kynológov 

Popoludnie s kynológmi
a dokonca ani psíkov, ktorí sa snažili čo 
najlepšie ukázať, čo v nich je.
 Týmto by sme sa chceli 
poďakovať vedeniu Domu pokojnej staroby, 
vedeniu mesta Gbely a vedeniu ZO telesne 
postihnutých za pozvanie. Taktiež sa chceme 
poďakovať všetkým divákom, ktorí trpezlivo 
a s nadšením sledovali naše vystúpenie. 
Ďakujeme za príjemné popoludnie, ktoré 
sme s Vami mali možnosť stráviť. A taktiež 
ďakujeme za pekné darčeky, ktorými sme 
boli pri odchode obdarovaní. Ďakujeme !!!

Bc. Lucia Pecinová

 Po dvoch úspešných zájazdoch 
na kúpanie do Veľkého Medera, 
sme usporiadali 9. 8. 2014 zájazd do 
Mariánky, ktorá je najstarším pútnickým 
miestom na Slovensku. Základný kameň 
kostola Narodenia Panny Márie bol 
položený v roku 1377. V roku 1380 
do novopostaveného kostola priniesol 
milostivú sochu Panny Márie kráľ 
Ľudovít Veľký. Od roku 1927 spravuje 
toto pútnické miesto Kongregácia 
bratov tešiteľov  z Gethseman. Hlavná 
púť sa tu koná každoročne na sviatok 
Narodenia Panny Márie 8. septembra. 
  Na túto našu púť sme 
pozvali nášho nového duchovného otca 
vdp. Andreja Fordinála, ktorý pozvanie 
veľmi ochotne prijal. Zabezpečil nám 
duchovný program. Odslúžil nám svätú 
omšu, pomodlil sa s nami ruženec pri 
jaskynke Panny Márie a s tými, ktorým 
to zdravotný stav dovolil i krížovú cestu 
pri jednotlivých zastaveniach. Po malom 
občerstvení sme sa v odpoludňajších 
hodinách vrátili domov. Posledná 
zastávka bola v Stupave na zmrzline.  
    
Emília Pechová, výbor ZO JDS

 V dňoch 15. a 30. júla naša JDS 
pre svojich členov usporiadala zájazdy 
na kúpanie do Veľkého Medera. Počasie 
nám prialo, pekné  príjemné prostredie 
termálnych kúpalísk nás lákali a veru 
sme si to užili. Striedali sme posedenie 
v teplých vodách, niektorí si zaplávali i 
vo veľkom plaveckom bazéne. Slniečko, 
voda, príjemné posedenie pri káve či 
nejakom drinku urobili svoje. Domov sme 
sa vrátili príjemne unavení a spokojní. 
Dúfame, že i v budúcnosti budeme mať 
možnosť zorganizovať pre svojich členov 
takéto pekné zájazdy. 
  Za výbor JDS

Milica Ondrúšková 

Stretli sme sa pred Základnou umeleckou 
školou (bývalou mešťankou), pozreli sme si 
priestory výučby hudby, materskej školy a 
najviac sme sa tešili na historickú mestskú 
a naftársku expozíciu. A cesta pokračovala 
školským autobusom ďalej do základne školy, 
na Záhumenice –  obzreli sme si činžiaky 
v novom šate a novú bytovku s nájomnými 
bytmi, odtiaľ cesta viedla na novobudovanú 
ulicu Lesnú, do Domu pokojnej staroby, 
priemyselnej časti gbelských podnikateľov, 
zberného dvora a záver sme prežili v 
Adamove. Zviezli sme sa loďou po rieke 
Morave, občerstvili sme sa v pririečnom 
bufete.
Celou exkurziou nás sprevádzali zástupkyne 
mestského úradu Ing. Nataša Londarevová a 
Mgr. Lenka Kvaltínová, v škole nás čakala 
zástupkyňa riaditeľky Mgr. Janka Frólová, 
v Dome pokojnej staroby nás uvítala Ing. 
Blaženka Chocholáčková, v zbernom dvore 
odpadov si na nás našiel čas pán Michal 
Horinka. Účastníci výletu boli naozaj 
spokojní, ďakujú touto cestou za spoznávanie 

Akcie dôchodcov

Seniori v lete

Gbely Gbelanom
Aj takto možno nazvať vydarený výlet, pripravený predstaviteľmi nášho mesta, pre 
dôchodcov. Devätnásteho augusta t.r. bolo už ráno pochmúrne, ale to nezabránilo 35-im 
seniorom, a zúčastnili sa pekného, aj keď na záver „zmoknutého“ výletu.

priestorov i zákutí Gbelov, kde sa inak 
nedostanú. 

Mgr. Mária Cvečková, PhD.

Hudobná skupina STOKORUN 
pripravuje klip k novej piesni. Pevne 
veríme,  že pesnička bude niekedy počuť 
i z rádia, lebo mladým hudobníkom sa 
ozaj vydarila.
Viac na www.youtube.com

Nový klip



Gbelan 15

 Komisia mládeže OV DPO 
Skalica na svojom zasadnutí 12. 3. 2014 
prišla s návrhom pokračovať aj v tomto 
roku druhým ročníkom okresnej mini-
ligy mladých hasičov. Komisia mládeže 
informovala a oslovila Dobrovoľné hasičské 
zbory, kde pracujú krúžky mladých hasičov. 
Dôvodom pokračovania bolo prehlbovanie 
vedomostí, práce s mládežou a udržanie 
si mladých hasičov vo svojich zboroch. 
Praktický výcvik a zručnosť sa ukáže v 
dorasteneckom veku.

Súťaže sa konali v Skalici 1. 6. 2014, v 
Uníne 15. 6. 2014, v Kopčanoch 22. 6. 2014 
a v Radošovciach 6. 7. 2014. Súťažilo sa 
podľa pravidiel pre celoštátnu hru Plameň 
a organizačného zabezpečenia súťaže 
vydaných usporiadajúcou komisiou mládeže. 
Súťaže prebehli na dva pokusy v disciplínach 
požiarny útok s vodou a štafeta na 400 m s 
prekážkami. Požiarny útok sa prevádzal cez 
pretlakový ventil a PS 12 obsluhoval člen 
hasičského družstva za dozoru dospelého 
strojníka. Po skončení jednotlivých súťaží sa 

nevykonávalo vyhodnotenie. Do celkového 
hodnotenia sa započítali štyri najlepšie časy 
z piatich súťaží a zvýhodnené body za vek 
10 členov družstva. Celkové vyhodnotenie 
sa vykonalo na poslednom kole 6. 7. 2014 v 
Radošovciach.
V kategórii chlapci sa na prvom mieste 
umiestnili hasiči DHZ Kopčany, na druhom 
mieste hasiči DHZ Gbely, na treťom mieste 
hasiči DHZ Skalica 1. Na štvrtom mieste 
sa umiestnili hasiči z Unína, piate miesto 
patrilo hasičom z Koválovca, šieste miesto 
patrilo hasičom Skalice 2 a siedme miesto 
hasičom z Radošoviec.
V kategórii dievčatá sa na prvom mieste 
umiestnili hasiči z DHZ Radošovce a na 
druhom mieste sa umiestnili dievčatá z 
Unína.
Okresný výbor DPO Skalica prispel cenami 
pre každé zúčastnené družstvo. Ceny 
hasičským družstvám odovzdal predseda 
okresného výboru DPO Skalica p. Lukáč 
a riaditeľ okresného výboru DPO Skalica 
p. Dermíšek. Na záver predseda OV DPO 
Skalica p. Lukáč poďakoval všetkým 
zborom za prípravu 2. ročníka mini-ligy 
Skalického okresu a deťom poprial pekné 
prežitie prázdnin a po prázdninách sa 
stretneme na 12. ročníku branného preteku 
päťčlenných hasičských hliadok v Gbeloch 
na Adamove. Poďakovanie patrí aj Komisii 
mládeže OV DPO Skalica.
Po vyhodnotení a odovzdaní cien prebehlo 
spoločné posedenie, kde si súťažné družstvá 
priniesli špekáčiky a tieto si opekali na 
pripravenom ohnisku.
  Radovan Malík,

veliteľ DHZ Kopčany    

Dňa 9.8.2014 sa konala hasičská súťaž v 
Radošovciach. Súťaže sa zúčastnilo 11 
mužských a 4 ženské družstvá.

Z Gbelov súťažilo len mužské družstvo, 
ktoré sa umiestnilo na krásnom 3.mieste s 
časom 22,42.
 
ŽENY:
1.miesto : Unín - 25,54
2.miesto : Kopčany  - 29,33
3.miesto : Skalica - 30,99
 
MUŽI:
1.miesto : Prievaly - 20,71
2.miesto : INA Skalica - 21,26
3.miesto : Gbely - 22,42

Dňa 23.08.2014 sa konala nočná súťaž O 
PUTOVNÝ POHÁR OBCE BRODSKÉ. 
Aj napriek nepriaznivému počasiu, ktoré 
zapríčinilo zmáčaný terén sa súťaže 
zúčastnilo celkovo 15 hasičských družstiev, 
z toho 5 ženských. Mužom sa podarilo 
opäť vybojovať 4.miesto, vďaka ktorému 
si pochutili na dobrých čipsoch :) Ženy sa 
umiestnili na 3.mieste a muži na 4.mieste s 
časom 23,49.

Zo súťaží gbelských hasičov...
Ukončenie hasičskej miniligy Skalického okresu

Nočná súťaž Brodské

V Močidľanoch...
Dňa 9.8.2014 sa konala nočná súťaž 
v Popudinských Močidľanoch, kde sa 
zúčastnilo naše družstvo mužov. Bojovalo 
15 mužských a 6 ženských družstiev, ktoré 
tento raz súťažili na sklopných terčoch. 
Muži obsadili 7.miesto s časom 18,80.

V Radošovciach...

Zdroj: www.dhzgbely.sk
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Dňa 2. augusta 2014 sa mužstvo starších 
žiakov Centra voľného času Gbely 
zúčastnilo II. Ročníka o pohár prednostky 
MÚ Šaštín-Stráže turnaja v meste Šaštín 
Stráže. 

Mužstvo starších žiakov Gbely, aj napriek 
oslabeniu o viacerých hráčov pre dovolenky 
bolo doplnené o 2 hráčov z mladších žiakov, 
vybojovalo po výbornom výkone celkové 
prvé miesto bez inkasovaného jediného 
gólu. 
Výsledky turnaja: 
1. kolo:
Šaštín:Stráže 6:0, Gbely:Kúty 5:0
Góly: Macánek 2, Kálay, Krňa, Velický  
O 3. miesto
Kúty:Stráže za stavu 1:1 nedohrané pre 
protesty Kútov
Finále:
Gbely:Šaštín 2:0 /// Góly: Šmida, Macánek

Ďalšie prípravné zapasy starších žiakov 
Gbely:
Gbely : Radošovce 3:2
Unín : Gbely 0:6
Gbely : Kopčany – dorast ženy 6:2

Florbal v našom meste nielenže žije, ale 
konečne sa začal aj rozrastať. Po piatich 
rokoch rekreačného hrania florbalu sme si 
povedali dosť. Kúpili sme si dresy, zohnali 
sponzorov a začali trénovať. Dňa 1.6.2014 
vznikol florbalový klub Archangels Gbely.

 Našou prvou skúškou bol 2. ročník 
florbalového turnaja ZAMA CUP, ktorý sa 
uskutočnil dňa 19. júla v telocvični ZŠ s MŠ 
Gbely. Organizačne sa ho zhostili florbalisti 
z Letničia, ktorým ďakujeme za pozvanie. V 
základnej časti sme skončili na poslednom 
treťom mieste, ale nič nebolo stratené.  
Automaticky sme sa dostali do vyraďovacích 
zápasov, kde sme narazili na FBC Letničie. 
O našom víťazstve sa rozhodlo až v 
samostatných nájazdoch. V semifinále sme 
podľahli mužstvu Olmeca Team Skalica. 
V zápase o 3. miesto malo viacej šťastia 

MUŽI „A“
10.08.2014 Gbely – Veľké Kostoľany 1:0
17.08.2014 Hlohovec – Gbely  3:0
24.08.2014 Gbely - Trebatice         2:2

Futbalové výsledky
DORAST V. liga - Západ
03.08.2014 Gbely – Jablonica 4:0
17.08.2014 Trakovice – Gbely 0:8 
20.08.2014 M.Sv. Ján – Gbely 2:5
24.08.2014 Gbely – Šaštín  3:0

Florbal v Gbeloch žije
mužstvo Snipers D. Bojanovice. Celkovo 
sme skončili na krásnom 4. mieste.
Veľká vďaka patrí naším sponzorom, 

ktorým týmto srdečne ďakujeme. Verím, že 
postupným zberaním skúseností na turnajoch 
a prípravných zápasoch sa budeme môcť 
vyrovnať súperom zo Skalickej florbalovej 
ligy.

Ing. Lukáš Hladík

Výhra mladých futbalistov v Šaštíne

Vrchný rad zľava: Marián Pukančík, Andrej Velický, Erik Tomeček, David Šmida, Simon 
Masár, Mário Šimek, Ladislav Kálay
Spodný rad zľava: Mário Pivák, Samuel Valachovič, Martin Macánek, Matúš Bača, 
Vladimír Krňa, Jozef Daniel

Týmto pozývame všetkých priznivcov 
futbalu na naše domáce zápasy, ktoré sa 
odohrajú každú sobotu v čase o 10.00 h 

mladší žiaci, v čase o 12.00 h starší žiaci. 
Ďakujeme za Vašu podporu!

Mgr. Marián Pukančík

STARŠÍ ŽIACI
16.08.2014 Gbely – Holíč 3:0
23.08.2014 Topoľčany „B“ – Gbely 0:5
MLADŠÍ ŽIACI
16.08.2014 Gbely – Holíč 5:3
23.08.2014 Topoľčany „B“ – Gbely 2:4
PRÍPRAVKA
16.08.2014 Gbely – Letničie 1:7
23.08.2014 Holíč – Gbely  11:0
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Vyobrazenia, ktoré 
sme zverejnili minulý 

mesiac ako otázku 
Vyznáte sa v Gbeloch 

sa nachádzajú na 
drevenom kríži vedľa 
kostola sv. Michala 

Archanjela.

Znenie osemsmerovky z minulého čísla je: je vždy ten, ktorý práve stojí predo mnou
Vyžrebovaným výhercom sa stala Anna Glogovská. Srdečne blahoželáme.

Plán podujatí Nenechajte sa oklamať
25.01.2014 Grand prix
01.02.2014 Reprezentačný ples mesta Gbely
04.02.2014 Veselá trojka Pavla Kršku
08.02.2014 Okresný ples hasičov
14.02.2014 Divadlo Katakombypodkarpáty
20.02.2014 Fašiang v podaní žiakov ZUŠ
21.02.2014 Disco ples s DJ FUN Radia
23.02.2014 Karneval pre deti
26.02.2014 Prázdninový deň pre deti
28.02.2014 Fašiangová zábava
01.03.2014 Burza detského oblečenia
21.03.2014 Koncert skupiny ARGEMA
26.03.2014 Detská okresná folklórna súťaž
29.03.2014 Mariášový turnaj
06.04.2014 Degustácia vína
10.04.2014 Koncert spevákov
20.04.2014 Oblastná výstava vín
29.04.2014 Stavanie mája - žiaci ZUŠ Gbely
30.04.2014 Slávnostné stavanie mája
11.05.2014 Deň matiek
22.05.2014 Záhorácka olympiáda
30.05.2014 Koncert HS The Reflex
06.06.2014 Verejná nahrávka Šláger TV
12.06.2014 Galakoncert ZUŠ Gbely
14.06.2014 Otvorenie plavebnej sezóny
14.06.2014 Cyklovýlet do Tvrdoníc
21.06.2014 Gbelská paráda
22.06.2014 Hurá prázdniny
28.06.2014 Prvá prázdninová diskotéka
06.07.2014 Cyklovýlet do Adamova
19.07.2014 O pohár primátora - hasič. súťaž
21.-25.07.2014 Výtvarno-počítačový tábor
26.07.2014 Stretnutie historických vozidiel
08.08.2014 Team revival + Latino party
09.-10.08.2014 Hondaclub relax meeting
29.08.2014 Peace fest 2014

SEPTEMBER
09.09.2014 Mobilný odber krvi
19.09.2014 Beh - Medlenov chodník
20.09.2014 Motokros MX Quad
27.09.2014 Gbelské hodové slávnosti
28.09.2014 Hodový koncert

10.10.2014 Koncert J. Kryl-brat Karla Kryla
11.10.2014 Pico&Stame Dance Extravag.
11.10.2014 Seniorske spevácke súbory
19.10.2014 Mesiac úcty k starším
26.10.2014 Okr. súťaž folklórnych skupín
14.11.2014 Beat forum – spevácka súťaž
15.11.2014 Beat forum – tanečná súťaž
16.11.2014 Estrádny program - Š. Hruštinec
22.11.2014 Disco
25.11.2014 Katarínska zábava JDS
30.11.2014 Sladká ňedzela na Záhorí
05.12.2014 Adventná dedinka
11.12.2014 Vianočný koncert ZUŠ
13.12.2014 Vianočný koncert
                   DH Kumpanovi muzikanti
28.12.2014 Dobrá novina
31.12.2014 Silvester pre všetky generácie
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NARODENÉ DETI
Alexandra Papánková

Matej Petržala
Jozef Komorný

OPUSTILI NÁS:
Jozef Komorný

Helena Masárová
Ľuboš Polák

MANŽELSTVO:
Jozef Grondžák – Vlasta Velšicová

JUBILANTI
70 rokov: Ladislav Adamovič, Miroslav 
Hrubša, Miroslav Sochor, Mária Šedivá

75 rokov: Ján Nemec, Ing. Stanislav Para-
deiser, Rozália Pechová, Viera Petríková
Anna Bučková, Etela Kaluzová, Antónia 
Knotková, Stanislav Masár, Ján Mlčoch

80 rokov: Jozefína Bolebruchová, Pavlína 
Filušová, Mária Kovalovská, Mária Vlhová

80 rokov: Mária Brunovská, Rozália 
Havránková

Viac ako 85 rokov: Hermína Piváková/87r./ 
Štefan Šmida/87r./, Lýdia Vávriková/87r./

Štefánia Tomečková/88r./, Štefánia
Olšová/89r./, Klement Trčka/91r./

Spoločenská kronika

 Píšem vám za dve naše výkupne 
železného šrotu a farebných kovov. 
Nenechajte sa oklamať výkupcami, ktorí 
chodia po meste a sľubujú vám lepšie 
ceny za kilogram. Títo predajcovia veľmi 
poctivo nezarábajú. Keď vystúpi z auta 
človek ovešaný zlatom a pozrie na pr. 
15 kilový kus železa a povie vám, že má 
odhadom ... 10 kilo... ani si ho neodváži, 
naloží do auta... Takto bez mihnutia oka 
vám uberie tretinu a možno aj viac z vašich 
peňazí. V našich výkupniach máme váhy, 
ktoré sú pravidelne kontrolované. A pri 
vážení máte možnosť nazrieť a overiť si 
pravdivosť informácií o váhe kovového 

odpadu, ktorý ste priviezli a cenu dostanete 
podľa platného aktuálneho cenníka...  
Samozrejmosťou je aj predloženie 
občianskeho preukazu. Zo zákona je dané, 
že sa musia zapisovať údaje. Aj z toho 
dôvodu, keby sa náhodou prišlo na nejakú 
trestnú činnosť v ohľade na odovzdaný 
odpad. Ale toho sa vôbec ako poctiví 
občania nemusíte báť.
 Ešte raz vás prosím, nenechajte 
sa oklamať. A ak nemôžete kovový odpad 
doviesť, pokojne zavolajte na známe čísla 
našich zberní a oni sa s vami dohodnú na 
odvoze  kovového odpadu. 

Mariana Vilčeková
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AUTOŠKOLA JUNEK
pozýva všetkých záujemcov

o získanie vodičského preukazu
dňa 12.9.2014 o 16.00 hodine do DK.
Viac informácií: 0903 / 432 501

Výkup železa a farebných kovov
Mariana Vilčeková

Medlenova 793, 908 45  Gbely

0905 / 896 906

KOZMETICKÝ SALÓN 
FEMINA

Jana Švrčková, Naftárska 944 
ponúka: trvalá na mihalnice
-kompletné kozmetické služby

-laser LASOCAR-pôsobí na pleť 
biostimulačne a regeneračne -parafínový  

zábal -darčekový poukaz
KONTAKT: 0904 / 572 184

KOZMETICKÝ SALÓN
VERONIKA

Štefánikova ulica 1271
KONTAKT: 0915 / 080 581

OPRAVY
A REKONŠTRUKCIE

plochých striech modifikovanými 
asfaltovými pásmi

Kontakt: Miroslav Lanža
Obrancov mieru 362, Gbely

Tel.: 0903 / 407 258

SKLENÁRSKE PRÁCE
Na adrese: Zámečník Dušan
Záhumenice 1593/47, Gbely

0902 / 407 630

PREDÁM GARÁŽ
na ulici Záhumenice Gbely. Cena 

dohodou.  0910 / 123 621

PREDÁM TROJIZBOVÝ BYT
na ulici Záhumenice Gbely. Cena 

dohodou.  0910 / 123 621

GEODET - JÁN POLÁK      
Petrova Ves 258

034 / 66 20 257   ////   0903 / 843 503

A.D., spol. s r.o.,
ponúka výrobu drevených dyhovaných 

schodísk a zábradlí. Materiál z 
tuzemských i exotických drevín. 

Zábradlia masívne, kované,
nerezové, sklenené. 

Kontakt: Ján Kohút, Farské 1293, Gbely. 
Tel 0911 555251, 0907 4467274.

www.stolarstvokohut.sk
Mail: parkety.kohut@gmail.com

Brány, ploty, zábradlia, konštrukcie
Oplotenia pozemkov na kľúč
Komponenty a pohony brán

Pásové píly, zváračky, príslušenstvo
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PNEUSERVIS
RÝCHLOSERVIS

areál Hydinár Gbely, ČSLA 1403

- výmena olejov + filtrov
- výmena a opravy

brzdových systémov
- opravy podvozkových častí

(čepy, tlmiče, tyčky stabilizátora a pod.)
- výmena a prezúvanie pneumatík na 

nákladné vozidlá a stavebné stroje
- údržba a bežné opravy osobných 

vozidiel, úžitkových vozidiel, nákladné 
vozidlá, ťahače a návesy

- vyvažovanie motocyklových pneumatík

Jozef Langer: 0915 / 321 361

IVAN VANEK 
Kpt. Nálepku 822, Gbely / 0905 600 167 
Predaj pneumatík a zliatinových diskov. 

Sezónne uskladnenie pneu 10€, 
pneu+disky 13€ sezóna.

ŠENIGLA  - nábytok na mieru
NÁVRH – VÝROBA – MONTÁŽ

0904 / 910 042   www.nabytoksenigla.sk 

• Kuchynské zostavy
• Obývacie, spáľnové zostavy

• Kúpeľňový, kancelársky nábytok
• Detské izby

• Predsiene, šatníky
• Vstavané skrine

Predám 500l sklolaminátovú nádrž.
Cena dohodou. Kontakt 0902 234 292

VÝROBA KOVOVÉHO OPLOTENIA 
ZÁBRADLIA A OCEĽOVÝCH 

KONŠTRUKCIÍ
Ferdinand Šmida, 0905 / 311 521

- návrh, výroba, montáž
fmf.smida@gmail.com

Viera Uhrincová

Lukáš Jureňa

Ing. Lukáš Hladík Zuzana Kollárová Kristína Masárová Miroslav Šteflík

Mgr. Daniela Tomečková Marián Vanek

Peter Gál Kateřina Trojáková

Najkrajšia fotografia 
Gbelov a okolia

Tento mesiac opäť  uverejňujeme Vami zaslané foto-
grafie. Ak nám pošlete fotografiu do redakcie, redakčná 
rada vždy vyberie snímky, ktoré postupujú do žrebova-

nia o vecnú cenu. Fotografie posielajte na
kultura@gbely.sk vo formáte JPG vo veľkom rozlíšení.
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GBELY - SEPTEMBER 2014

at l e t i k on

  19. september

Viac info: smm gbely, Naftárska 2104/2, Gbely, Tel.: 034 6621 764, kultura@gbely.sk

Mesto Gbely a SMM Gbely pozývajú
na Gbelský jarmok a hodové slávnosti.
Bližší program s časovým harmonogramom bude 

zverejnený v nasledujúcom čísle
mesačníka Gbelan a na webstránke www.gbely.sk.

Motokrosový klub Gbely Vás pozýva na medzinárodné podujatie
Mx-Quad SLOVAKIA spojené s pretekmi o pohár primátora mesta, 

ktoré sa uskutoční v sobotu 20. septembra 2014 o 12.00 hodine
na motokrosovej trati v Gbeloch. Diváci sa môžu tešiť na nádherné súboje 
štvorkoliek, motoriek, deti budú mať pripravený nafukovací skákací hrad.

Základná škola s materskou školou  Gbely pozýva
na atletickú súťaž žiakov 5.-7. ročníka ZŠsMŠ Gbely  Atletikon

v piatok 19. septembra 2014 od 9.00 hodiny.
na vonkajších športoviskách ľahkoatletického areálu.

Vstup zdarma.

Gbelskí strýci a SMM Gbely pozývajú
na 8.ročník medzinárodných pretekov Medlenov chodníček

v piatok 19. septembra 2014 pri Dome kultúry Gbely.
Začiatok behu pre mladšie kategórie bude od 15.30 hodiny

a štart hlavného preteku (9800m) bude o 17.00 hodine.
Viac informácií: 0903 / 413 860

Miestna organizácia Slovenského Červeného kríža Gbely pozýva
na hromadný odber krvi v utorok 9. septembra 2014.
Odchod autobusu do Skalice je o 7.00 hodine od lekární

a od Reštaurácie na Hradskej. Autobus je pre darcov krvi zdarma.
Privítame aj nových darcov. Prosím, neváhajte! Viac info: 0903 / 181 788

Mesto Gbely a SMM Gbely pozývajú všetky mamičky
do detského kútika,

 ktorý bude od stredy 3. septembra 2014 otvorený
každý pondelok a stredu od 10.00 hodiny v Dome kultúry Gbely.

Viac informácií: tel./fax.: 034 / 6621 764 alebo na kultura@gbely.sk

Prípravka MO Senica:        Dorast V. liga - západ
13.09.2014 Gbely – Dubovce       07.09.2014 Gbely – Dubovany
27.09.2014 Gbely – Skalica „B“       21.09.2014 Gbely – Kúty
Mladší žiaci III. liga - stred       28.09.2014 Gbely – Mokrý Háj
13.09.2014 Gbely – J. Bohunice
27.09.2014 Gbely – Kúty              MUŽI „A“
Starší žiaci III. liga - stred       07.09.2014 Gbely – Križovany
13.09.2014 Gbely – J. Bohunice            21.09.2014 Gbely – Zvončín
27.09.2014 Gbely – Kúty              28.09.2014 Gbely – B. Mikuláš

Mesto Gbely a SMM Gbely pozývajú na 
hodovú zábavu s hudobnou skupinou TENOR v sobotu 27.9.2014

a
koncert dychovej hudby MAGURANKA v nedeľu 28.9 2014.
































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































